

Shqip > Bashkëjetesa > Familja > **Martesa /Lindja/Rast vdekjeje**

Martesa /Lindja/Rast vdekjeje

Për këto faza të rëndësishme të jetës, qasja është e ndryshme në çdo vend. Zvicra ka edhe veçantitë e veta.

Për të përshkruar situatën familjare, flasim për [Zivilstand](#) ([?](#) Gjendja martesore) në Zvicër.

Zyra përgjegjëse për martesën, lindjen dhe vdekjen quhet [Zivilstandsamt](#) ([?](#) Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet).

Ja çfarë duhet të dini për martesën, lindjen ose vdekjen:

Martesa

Për martesën, [Zivilstandsamt](#) ([?](#) Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet) kërkon dokumentet e mëposhtme:

- Karta e identitetit e familjes
- Konfirmimi i themelimit
- Prova e identitetit
- Certifikata e lindjes

Dokumentet e munguara mund të merren nga zyra përgjegjëse:

> [urdhërojnë dokumentet e gjendjes civile](#)

Martesa jashtë vendit

Para se të martoheni, informohuni rreth dokumenteve të kërkuara në zyrën e regjistrimit civil dhe [Zivilstandsamt](#) ([?](#) Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet) jashtë vendit. Pas martesës, ambasada zvicerane i transmeton të gjitha dokumentet në Zvicër.

Një dasmë thjesht fetare pa certifikatë nga një zyrë zyrtare nuk njihet në Zvicër.

Për të hyrë në vend si çift i martuar, ju lutemi kontaktoni [Migrationsamt](#) ([?](#) Autoriteti për Migracionin) ose Ambasadën Zvicerane.

Informacione të mëtejshme mund të gjeni në zyrën e [Zivilstandsamt](#) ([?](#) Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet)banimit:

[Directory e kantonit St.Gallen](#)

Lindja

Ju duhet të raportoni lindjen e fëmijës tuaj në [Zivilstandsamt](#) ([?](#) Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet) brenda 3 ditëve nga lindja.

Zakonisht, spitali ose qendra e lindjes bën raportin. Në rastin e një lindjeje në shtëpi, ju si prindër bëni regjistrimin brenda 3 ditëve. Ju do të keni nevojë për kartën tuaj të identitetit të familjes si dhe një letërmjotim zyrtar.

[Zivilstandsamt](#) ([?](#) Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet) lëshon certifikatën e lindjes.

[Directory e kantonit St.Gallen](#)

Vdekja

Nëse një person vdes në shtëpi, njoftoni menjëherë një mjek. Mjeku do të lëshojë një çertifikatë vdekjeje.

Pastaj raportoni vdekjen në [Zivilstandsamt](#) ([?](#) [Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet](#)). Aty do të merri certifikatën e vdekjes për raportimin tek kompanitë e sigurimeve, bankat, kompanitë e sigurimeve shëndetësore.

Nëse keni pyetje rreth funeralit, ju lutemi kontaktoni zyrën e [Zivilstandsamt](#) ([?](#) [Zyra e regjistrimit certifikon lindjet, martesat, partneritetet dhe vdekjet](#)), një shtëpi funerali dhe shërbimin e kujdesit pastoral.

Lista e kontrollit të vdekjes

[Directory e kantonit St.Gallen](#)



A keni nevojë për një apostile apo legalizim? ▲

The State Chancellery of St.Gallen certifikon dokumentet e kantonit St.Gallen që ju nevojiten për jashtë vendit. Porositni apostiljen në webshop me përzgjedhjen e vendit dhe gjuhës së dëshiruar.

Zyrat e kontaktit

Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: [Zyrat e kontaktit](#)

© 2024 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen